

В День российского студенчества наградили лучших



В преддверии Дня Святой Татианы, 22 января, в Высшей школе медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института СПбПУ прошла ежегодная церемония празднования Дня российского студенчества. Мероприятие стало поводом отметить достижения студентов – будущих профессионалов коммуникационной отрасли.

Приветствуя студентов, директор ВШМиСО ГИ СПбПУ Марина Арканникова подчеркнула особую значимость праздника в русской культуре: «У традиции глубокие духовно-нравственные скрепы. Желаю вам оставаться под покровом Святой Татианы не только в период учебы, но и в течение всей вашей профессиональной жизни. Поскольку наша профессия, одна из многих современных, которая требует обучения через всю жизнь. Будьте смелыми, дерзайте! Но, помните, что ваш профессионализм напрямую сопряжен с тем внутренним миром ценностей, который взращен вашей душой».

На церемонии награждения чествовали наиболее активных студентов, которые внесли значительный вклад в научно-исследовательские проекты, общественные инициативы и культурные мероприятия в 2025 году. Студенты-волонтеры, реализующие мероприятия для детей в рамках социального проекта «Политех дарит тепло», были отмечены благодарственным письмом от Центра семейного воспитания № 8. Дипломы и благодарности вручили победителям студенческой выставки ИИ-артов [«Арктика. Симфония](#)

культур», призерам научных конференций и конкурсов. Студенты-медиаволонтеры получили благодарственные письма от организаторов отраслевого форума [BalticWeekend](#).

Значимость работы медиаволонтеров отметил специальный гость церемонии — генеральный директор АНО «Реализация социально-значимых программ «Меценат», координатор по внешним связям фестиваля «[Книжный маяк Петербурга](#)» Алексей Макеев. Он поблагодарил студентов за ежегодную сплоченную работу, профессиональное коммуникационное сопровождение фестиваля и вручил благодарности от оргкомитета.

Завершилось мероприятие дружеским квизом «Квиз-Культ, привет!», объединившим студентов вокруг увлекательных вопросов о спорте и здоровом образе жизни. Первое место заняла команда в составе Михаила Городницкого (3 курс), Станиславы Александровой (3 курс), Софьи Рябининой (4 курс).

«Выражают благодарность за организацию этого мероприятия! Приятно, что меня отметили за достижения в разных сферах. Особенно понравился квиз и его тематика. Благодаря слаженной работе нашей команды и знаниям в разных областях спорта, нам удалось победить!», — отметил студент 3 курса направления подготовки «Реклама и связи с общественностью» Михаил Городницкий.



«Это мой первый День российского студенчества в стенах ВШМиСО и в Политехе в целом. Было очень приятно и ценно стать частью тех студентов, успехи и достижения

которых отмечают, и услышать слова поддержки от преподавателей и сотрудников. Я увидела тех ребят, о ком наслышана, и узнала о ещё больших возможностях университета. А квиз стал приятным завершением мероприятия и сессии. Как активист, я понимаю, как важны для студентов подобные инициативы», – отметила студентка 1 курса магистратуры «Стратегические коммуникации в индустриях 4.0» Виктория Плетнева.